
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

ВИТЯГ 

з протоколу засідання кафедри  

Управління та адміністрування 

 

17   червня   2024 року                       №    15                                м. Мелітополь 

                            (дата) 

Голова:  доц. Захарова Н.Ю. 

Секретар:  Ігнатова В.К. 

Присутні:  проф. Чижова В.І., доц. Павленко О.М., доц. Намлієва Н.В., доц. 

Осипенко С.О., ст.викл. Щебликіна З.В., здобувачка групи 421- і  

Підгаєцька Т.О., здобувачка групи 423-і Єременко О.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:   

1. Про результат анкетування «Виявлення проблем щодо запобігання, 

попередження та протидії булінгу, дискримінації та сексуальним 

домаганням очима здобувачів освітнього процесу» здобувачів вищої 

освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

 

СЛУХАЛИ:  

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Наталю 

ЗАХАРОВУ про результат анкетування здобувачів вищої освіти першого 

бакалаврського рівня; 

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента Світлану 

ОСИПЕНКО про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня; 

гаранта ОПП «Управління навчальними закладами»  доцента Олександра 

ПАВЛЕНКА про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня.  

 

 



 

Аналіз результатів анкетування 

«Виявлення проблем щодо запобігання, попередження та протидії 

булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням очима здобувачів 

освітнього процесу» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Бакалавр»  

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1) 87,5% здобувачів відмітили, що в групі склалися дружні 

взаємовідносини. 

2)100% здобувачів зазначили, що  про них в студентському колективі не 

розповсюджують плітки чи неправдиву інформацію, під час навчання 

однокурсники навмисно не псували особисті речі. 

3) 95,8% здобувачів відмітили, що по відношенню до них в університеті 

не демонструють презирство за допомогою жестів, поглядів чи слів.  

4)     91,7 % здобувачів відмітили, що випадків булінгу не було, а 8,3% 

зазначили своєчасність реагування на них. 

5)       75% здобувачів не стикалися із ситуацією, коли викладач 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. 

Хмельницького ставив необ’єктивну оцінку студентам, 12,5% - важко 

відповісти. 8,3% помітили деяке упередження у ставленні з боку викладача. 

6)  100% здобувачів не стикалися з випадками сексуального домагання з 

боку викладачів чи однокурсників, жорстоким відношенням та застосуванням 

сили з боку викладачів університету. 

7)       У ситуаціях, які мають ознаки булінгу, дискримінації та сексуальних 

домаганнь здобувачі  в першу чергу зверталися б до куратора (62,5%), 

деканата (12,5%). Більшість здобувачів знає куди потрібно звертатися у 

випадку здійснення по відношенню до них приниження.  

 

Аналіз результатів анкетування 

«Виявлення проблем щодо запобігання, попередження та протидії 

булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням очима здобувачів 

освітнього процесу» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Магістр»  

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1)   90,9% здобувачів відмітили, що в групі склалися дружні 

взаємовідносини. 

2)100% здобувачів зазначили, що  про них в студентському колективі не 



розповсюджують плітки чи неправдиву інформацію, по відношенню до них в 

університеті не демонструють презирство за допомогою жестів, поглядів чи 

слів, під час навчання однокурсники навмисно не псували особисті речі. 

Підкреслили, що не відбувається булінг одних студентів над іншими 

3)  100% здобувачів не стикалися із ситуацією, коли викладач 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. 

Хмельницького ставив необ’єктивну оцінку студента, упередженого 

ставлення з боку викладача та з випадками сексуального домагання з боку 

викладачів чи однокурсників, жорстоким відношенням та застосуванням сили 

з боку викладачів університету. 

4)       У ситуаціях, які мають ознаки булінгу, дискримінації та сексуальних 

домаганнь здобувачі  в першу чергу зверталися б до деканату (81,8%), 

куратора (9,1%) та друзів (9,1%).  

5) 100% здобувачів знає куди потрібно звертатися у випадку здійснення 

по відношенню до них приниження.  

 

Аналіз результатів анкетування 

«Виявлення проблем щодо запобігання, попередження та протидії 

булінгу, дискримінації та сексуальним домаганням очима здобувачів 

освітнього процесу» 

ОПП «Управління навчальними закладами» 

Рівень вищої освіти «Магістр»  

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції: 

1)   100% здобувачів відмітили, що в групі склалися дружні 

взаємовідносини. 

2)100% здобувачів зазначили, що  про них в студентському колективі не 

розповсюджують плітки чи неправдиву інформацію, по відношенню до них в 

університеті не демонструють презирство за допомогою жестів, поглядів чи 

слів, під час навчання однокурсники навмисно не псували особисті речі. 

Підкреслили, що не відбувається булінг одних студентів над іншими 

3)  100% здобувачів не стикалися із ситуацією, коли викладач 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Б. 

Хмельницького ставив необ’єктивну оцінку студента, упередженого 

ставлення з боку викладача та з випадками сексуального домагання з боку 

викладачів чи однокурсників, жорстоким відношенням та застосуванням сили 

з боку викладачів університету. 

4) У ситуаціях, які мають ознаки булінгу, дискримінації та сексуальних 

домагань здобувачі  в першу чергу зверталися б до куратора (100%) 

5) 100% здобувачів знає куди потрібно звертатися у випадку здійснення 



по відношенню до них приниження. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прийняти інформацію до відома та рекомендувати посилити 

інформування здобувачів щодо порядку подання та розгляду (з дотриманням 

конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування), сексуального 

домагання та дискримінації; поглибити роз’яснювальну роботу з метою 

забезпечення рівних можливостей щодо реалізації прав і свобод усіх учасників 

освітнього процесу, підтримання в університеті безпечного середовища, 

вільного від булінгу (цькування), дискримінації, сексуальних домагань, 

приниження честі та гідності особи, залякування чи експлуатації, гендерної 

нерівності та інших проявів неетичної поведінки; формування негативного 

ставлення до насилля, захисту психологічного здоров’я учасників освітнього 

процесу. 

 

 

  

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________   Вікторія ІГНАТОВА 


